
 
Referat fra styremøte i Sortland bk: 

Dato/tid:      11.april kl. 1900 
Sted:     Parkveien 6 A 
Møteslutt:    Kl. 2100 
 
 
Tilstede: John Hansen, Viggo Andreassen, Tommy Elde, Tord Enevoldsen, Brynjar Berntsen. 
 
Første styremøte etter årsmøte at nytt utvidet styre er samlet. 
 
SAK 15/16: STØTTE TIL DELTAKELSE I NM PARFINALEN: 
 
Ett par fra klubben – Gunnar Harr og Stig A. Iversen – kvalifiserte seg, i forbindelse KM par, til deltakelse i NM par sluttspill 
senere i år. Ledelsen i klubben finner at økonomien kan tilsi at vi støtter paret med et beløp på kr. 2.500,- 
Forutsetning for at beløpet utbetales er at paret reiser til finalen og at spillerlisens er innbetalt til NBF i god tid før avreise. 
 
Vedtak: Det framlagte forslag ble godkjent – enstemmig. 
 
 
SAK 16/16: SOMMERBRIDGE OPPLEGG OG GJENNOMFØRING: 
 
Årets Sommerbridge arrangeres i tiden juni, juli og august – til sammen 13 kvelder. 
Kriteriene for premiering er forandret på ett punkt, hva gjelder antall deltakende par per kveld for å telle i sammendraget. 
Uansett hvor mange par som stiller til start, så vil alle 13 kveldene være tellende i sammendraget. ( Tidligere praksis har 
vært at det måtte være minst 10 par med for at kvelden kunne være tellende). 
Sluttresultatet beregnes etter 5 beste kvelder med 5 forskjellige makkere. 
Minst en kveld må være spillet sammen med ”nybegynner”. Denne kveld trenger ikke telle med i sammendraget. 
Alt avhengig av deltakelse per kveld, så spilles det enten Howell eller Monrad. 
På Sommerbridgen serveres kun kaffe og kjeks. 
Det settes opp liste for hvem som har ansvar for dataregnskap disse kveldene. Leder får i oppgave å kontakte Tommy, 
Kristian og Stig for å få til en tilfredsstillende turnus. 
 
Vedtak: Opplegg i forbindelse Sommer bridge godkjent – enstemmig. 
 
 
SAK 17/16: SØKNAD OM MOMSKOMPENSASJON: 
 
Alle klubber har, gjennom NBF, fått anledning til å søke om å få refundert en del av moms på varer/tjenester som klubben 
har betalt siste sesong.  
For å komme i betraktning må man sende inn:  

 Årsmøtegodkjent regnskap for 2015 signert av styret 

 Revisorberetning for 2015. 

 Kontonummer til klubben. 
 
Leder får i oppdrag å sende inn søknad til rette instans så snart som mulig. 
 
Vedtak: Godkjent – enstemmig. 
 
 
SAK 18/16: STØTTE TIL FRIFOND: 
 
Klubben her – etter søknad – mottatt støtte til Frifond fra NBF. Samlet beløp er kr. 8.000,- 
Støtten skal – i sin helhet – gå til promotering av bridge til barn/ ungdom i håp om å skape interesse for bridge. 
Kristian og Viggo har påtatt seg ansvaret for opplegg og gjennomføring. Disse disponerer således alle mottatte midler. 
 
 



 
 
 
SAK 19/16:  ”KJØKKENLISTER”: 
 
Tidligere har det vært valgt 4 personer til tjeneste på klubbkveldene. 
Av praktiske grunner vil det bli oppsatt lister som kun inneholder to navn. Som regel viser det seg at det er kun 2 av 4 som 
jobber, mens de to andre er ”tilskuere”. 
Ny ordning vil også resultere i at det blir lengre mellom hver gang man må delta på ”tjenesten. 
Leder får i oppdrag å sette opp ny liste med virkning fra september d.å. 
 
Vedtak: Godkjent – enstemmig. 
 
 
SAK 20/16: JUBILEUMSFEIRING TIL HØSTEN: 
 
Det ble diskutert litt omkring dette tema. Det viktigste er – i første omgang – å finne en passende dato samt sted for å 
arrangere Jubileet.  
Det vil også bli satt opp en singelturnering for klubbens medlemmer som spilles i forkant av Jubileumsfesten. 
Komiteens formann – Viggo – har fått i oppdrag å finne egnet lokale til så vel turnering og fest. Vi regner med at hele 
opplegget vil være ”spikret” senest halvannen måned i forkant av festdato. 
 
Vedtak: Godkjent – enstemmig. 
 
 
SAK 21/16: ØKONOMISK OVERSIKT V/TOMMY: 
 
Tommy framla et ajourført regnskap for perioden 01.01.16 – 31.03.16. 
Tallene viser at vi er på rett vei. Vi har rimelig god kontroll på så vel inntekter som utgifter. 
Turneringer arrangert i dette tidsrom har vist positive økonomiske resultater og har vært en medvirkende årsak til at 
økonomien er inne på rett ”spor”. 
 
Styret takker Tommy – så langt - for meget oversiktlig og godt framlagte regnskapstall. 
 
 
 
Sortland, den 11.april 2016: 
 
 
 

John Hansen  Viggo Andreassen  Tommy Elde   Tord Enevoldsen  Brynjar Berntsen   
             sign. sign.  sign.  sign.  sign. 


